Ongelijke verdeling
1.Warre en Wout hebben samen 30 tennisballen. Warre heeft er 4 meer dan Wout. Hoeveel tennisballen hebben ze elk?
G: onderlijnen

V: aanduiden met je fluostift

S: 

Warre                        +4                               30

Wout  

A: Warre heeft 17 tennisballen, Wout heeft er 13. 
C: 17+13=30
2.Sven en Bart hebben samen 20 medailles. Sven heeft er 6 meer. Hoeveel medailles hebben ze elk?

G: onderlijnen

V: aanduiden met je fluostift

S: 

Sven                        +6                              20
Bart

A: Sven heeft 13 medailles en Bart heeft er 7.
C: 13 + 7 = 20
3.Boma en Mark eten samen 20 bomaworsten. Boma eet er 6 minder. Hoeveel worsten aten ze elk?

G: onderlijnen

V: aanduiden met je fluostift

S: Boma                                          20
    Mark                        +6
A: Boma eet 7 worsten, Mark eet er 13.
C: 13+7=20
4. Kobe en Kasper hebben samen 100 cd’s. Kobe heeft 3 keer zoveel als Kasper. Hoeveel hebben ze er elk?
G: onderlijnen

V: aanduiden met je fluostift

S: Kobe

                                                                    100
     Kasper
A: Kobe heeft 75 cd’s, Kasper heeft er 25.
C: 75+25=100
5.De jongens spelen een balspel tegen de meisjes. De meisjes scoren twee keer zoveel punten als de jongens. In het totaal werden er 90 punten gescoord. Hoeveel punten scoorden de jongens en de meisjes?
G: onderlijnen

V: aanduiden met je fluostift

S: jongens

                                                    90
   meisjes
A: De jongens scoren 30 punten, de meisjes scoren er 60 punten.
C: 30 + 60 =90
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